

Состав

Действующие вещества: ментол, камфора, метилсалицилат, тимол, масло эвкалиптовое, масло терпентиновое, масло гвоздичное.

Вспомогательные вещества: масло минеральное, воск микрокристаллический, парафин, озокерит, краситель красный СИ 26100.

Лекарственная форма

Аюрведический крем. Противовоспалительное средство.

Фармакологические свойства

Камфора оказывает обезболивающее, противомикробное, спазмолитическое, антисептическое, ранозаживляющее действие. Имеет противоболевое действие при артритах, миозитах, тендовагинитах.

Эвкалипт (листья, масло) оказывает антисептическое, антибактериальное, противовирусное, противовоспалительное, анальгезирующее, жаропонижающее, спазмолитическое, тонизирующее действие; стимулирует регенерацию и уменьшает отечность тканей. Согревающее средство при ревматизме.

Тимол - ароматическое вещество, обладающее выраженным антисептическим эффектом. Оказывает местное противовоспалительное, анальгезирующее и антисептическое действие. Эффективен при острой боли в суставах, как общего происхождения, так и после травмы.

Гвоздика обладает антисептическим свойством. В бутонах растения содержится эфирное (гвоздичное) масло - до 20%, основным компонентом которого является эвгенол - около 90%. В состав масла также входит эвгенин и другие биологически активные вещества.

Показания

Благодаря содержанию ментола, камфары, эфирных масел эвкалипта, тарпина, гвоздики, а также метилсалицилата и тимола эффективно купирует боль, устраняет зуд, обладает противовоспалительным эффектом, оказывает согревающее действие. Показан при невралгии, миалгии, артралгии, ишиасе, люмбаго.

Втирание крема в кожу вызывает расширение поверхностных сосудов, ощущение теплоты и улучшение кровообращения в коже и подкожной жировой клетчатке.

При втирании в кожу и нанесении на слизистые оболочки ментол вызывает раздражение нервных окончаний, сопровождающееся ощущением холода, легкого жжения и покалывания, оказывает слабое местное анестезирующее действие; обладает также слабовыраженным антисептическим свойством.

При растирании ментола с камфорой образуются разжижающиеся (эвтектические) смеси. Применяют при артрите, миозите, невралгии и других заболеваниях.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата, заболевания и повреждения кожи в области предполагаемого нанесения препарата (экзема, дерматит), бронхиальная астма, коклюш, склонность к судорогам.

Препарат не предназначен детям в возрасте до 12 лет.

Особенности применения

Препарат предназначен только для наружного применения.

После нанесения мази следует тщательно вымыть руки во избежание попадания препарата в глаза и на слизистые оболочки.

Применение в период беременности или кормления грудью: опыт применения отсутствует. (применять с осторожностью)

Способ применения и дозы

Крем Фаст Релиф наносят тонким слоем на болезненные участки и слегка втирают 2-3 раза в сутки.

Количество препарата, который наносится на кожу, зависит от размера пораженного участка и его болевых ощущений.

Курс лечения без консультации врача не должен превышать 7-10 дней.

Дети

Детям применять с 12 лет.

Передозировка

Информация о случаях передозировки отсутствует.

При случайном попадании ментола внутрь сообщалось о боли в животе, тошноте, рвоте симптомы угнетения центральной нервной системы, головокружение, атаксия, приливы крови к лицу, сонливость, затруднение дыхания.

Лечение: промывание желудка, симптоматическая терапия.

Срок годности

3 года.

Не использовать после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Хранить в недоступном для детей месте при температуре не выше 30 °С.

Защищать от воздействия прямых солнечных лучей и вдали от источников тепла.

Упаковка

25 мл крема в тубе в картонной пачке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

EMAMI LIMITED, Индия.